

## Ezen a napon

- 1455-ben Angliában kezdetét vette a „rózsák háborúja”.
- 1629-ben IV. Keresztély dán király a lübecki békében semlegességet vállalt, és kilépett a háborúból.
- 1783-ban Megszületett William Sturgeon, az elektromágnes angol feltalálója.
- 1819-ben Először szelte át gőzhajó az Atlanti-óceánt.
- 1828-ban Megszületett Albrecht von Graefe német szemorvos, a modern szemészet első megalapítója.
- 1850-ben Meghalt William Sturgeon, az elektromágnes angol feltalálója.
- 1859-ben Megszületett Sir Arthur Conan Doyle angol regényíró, Sherlock Holmes alakjának megteremtője.
- 1867-ben Kossuth megírta híres Cassandra-levelét, amelyben a kiegyezés ellen tiltakozott.
- 1975-ben A megalakuló németországi Szocialista Munkáspárt elfogadta a Marx és Engels által megfogalmazott programot.
- 1879-ben Ferenc József jóváhagyta a magyar nyelv oktatását.
- 1885-ben Meghalt Victor Hugo francia költő, regény- és drámaíró.
- 1902-ben Megszületett Al Simons amerikai baseball-játékos, aki bekerült az Amerikai Hall of Fame-be.
- 1906-ban Megszületett Nyíregyházán Gábor Béla író, újságíró (Ludas Matyi újság, Dollárpapa, Allami áruház).
- 1907-ben Megszületett Laurence Olivier világhírű Shakespeare-színész és rendező.
- 1922-ben Először énekelték a székely himnuszt.
- 1927-ben Budapesten megszületett Oláh György, magyar származású, Nobel-díjas kémikus.
- Forrás:** ezenanapon.hu

Electric „várost” terveznek

## Zenei fesztivál ötödször



Idén a sátoztáborban külön supermarket, grillező, külön színpad és közösségi tér várja a lakókat

Elkezdtek tervezni az Electric Castle „várost” a szervezők, a Kolozs megyei Bonchidán ötödik alkalommal szervezendő elektronikus zenei fesztivál előtt 56 nappal közzétették az alapkonceptiót. A Bánffy-kastély udvarán július 12–17. között rendezendő eseménynek a főszínpadán Európa egyik legnagyobb, 600 négyzetméteres LED-képernyőjét állítják fel.

A szervezők közel 35 ezer embert várnak, beszámoltak arról is, hogy a fesztiválnak külön villanyhálózat lesz, amely akár egy kolozsvári városnegyedet is elláthatna, illetve 15 km optikai kábelt használnak a fizetőrendszer működtetéséhez. Újdonságnak számít, hogy idén a sátoztáborban külön supermarket, grillező, külön színpad és közösségi tér várja a lakókat. A szervezőcsapat ösztöndíjat ajánl azoknak a művészeknek, építészeknek, akk

június 15-ig a beküldik pályázatukat, amelyben eredeti ötleteket mutatnak be a helyszín berendezésére vonatkozólag. A szervezők korábban már sok fellépőt bejelentettek: Franz Ferdinand, UNKLE, ZEDD, Paul Van Dyk, Dup Pistols is színpadra lép, valamint további magyar előadók is jönnek, többek között a Bohemian Betyárs, Dubapest HiFi, Infragandhi, Áfonya, Suriken, Keyser. Az együttesek és lemezlovasok változatos zenei stílusokat képviselnek, köztük indie-rockot,

trip-hopot, alternatív rockot, house-t, elektronikus és technozenét. A fesztivál további bejelentett fellépői: Sohn, Eats Everything, Cassy, Claptone, Atari Teenage Riot, Tommy Cash, Fanfara Ciocărlia, S.P.Y., Troyboi, Beardyman & The Masters of Distraction, Coma, Luna Amara, MJ Cole, Flic Flac, Zwette, Kornel Kovacs, Reggae Roast, Kenny Ken és King Jammy. Az online vásárolt fesztiválbelépőket ma még 439 lejért, holnaptól az esemény kezdéséig 499 lejért lehet megvásárolni. A barokk kastély udvarán rendezett Electric Castle fesztiválon múlt évben az esős időjárás ellenére öt nap alatt összesen 121 ezren vettek részt, a fellépő 200 előadó és együttes a világ különböző részeiből érkezett, és változatos, színes zenei kínálatot nyújtott a nyolc színpadon. A romániai fesztiválok közül az Electric Castle bekerült a European Festival Awards tízes listájára a legjobb közepes méretű fesztiválok kategóriájában.

BEDE LAURA

## RECEPT Ottisfoz.szhblog.ro

## Szalonnás-sajtos palacsinta

**Hozzávalók:** 18 dkg liszt, 2 tojás, 3 dl tej, ½ dl olaj, 20 dkg császárszalonna vagy vékonyra szeletelt nyers sonka, 10 dkg sajt, olaj a sütéshez.

**Elkészítés:** A lisztből a tojásokkal, a tejjel és az olajjal palacsintátészta kavarunk, egy száraz serpenyőben a szalonnaszeleteket megpirítjuk, majd darabokra tördeljük. A sütéshez 1 evőkanál olajat felforrósítunk egy 20 cm átmérőjű, tapadásmentes serpenyőben, és beleöntünk a palacsintátészta 1 merőkanállal, majd rászórunk a megsült szalonnából. Pár perc után spatulával a palacsinta alá nyúlunk, és gyorsan átfordítjuk. További 3 percig sütjük, majd tányérra csúsztatjuk. Négybe hajtogatjuk, és reszelt sajttal megszórjuk.

A négyzetű üres négyzeteibe úgy kell beírni a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

	8		4		2			
3		5		9				1
			7		6			
	2		3		6			
7		4			3			6
			4		7			5
	7			6				
5			8			2		7
	4			3				1

		3			7			9
1		2			3			8
					6			4
	9			7	6			
4		7					2	9
					9	8		1
	5			1				
3				6			7	5
	2				5			3

## SUDOKU

## Horoszkóp

Kos március 21. – április 20.

x Használja ki okosan a lehetőségeket! Legyen előrelátó, és ne feccselje el feleslegesen az erejét! A magánéletében kisebb változásokra készülhet!

Bika április 21. – május 20.

Merjen szembenézni a fontos problémákkal, és szilárdítsa meg a hivatali helyzetét. Használjon ki minden lehetőséget a céljai elérése érdekében!

Ikrek május 21. – június 21.

Positív hozzáállásának köszönhetően jó tempóban halad a munkájával. Ne hagyja, hogy a társai beleszóljanak a terveibe, vagy bármiről lebeszéljék!

Rák június 22. – július 22.

Erősnek érzi magát, és biztos a sikerben. De azt is vegye számításba, hogy a túl sok önbizalom lehetetlenné teheti a reális helyzetértékelést!

Oroszlán július 23. – augusztus 23.

Uralkodó bolygója megerősíti az ítélőképességét, így most fontolóra veheti az eddig halogatott kérdéseket. Legyen nyitott a kompromisszumra!

Szűz augusztus 24. – szeptember 23.

Munkahelyén szinte minden akadályt könnyen le tud győzni, ezért ne töltsé idejét rutinmunkákkal! Bátorran vágjon bele a nagyvolumenű teendőibe!

Mérleg szeptember 24. – október 23.

Tevékenységeit elsősorban az elszántság és a célszerűség jellemzi. Ámde semmiképp ne vállaljon többet, mint amennyit ereje és ideje megengedné!

Skorpió október 24. – november 22.

Legyen elővigyázatos, mert a hirtelen döntéseivel veszélybe sodorhatja az eddig felépített tervét. Fogadja el a tanácsokat, és használja a képességeit!

Nyilas november 23. – december 21.

Szellemi frissessége segít kilábalni a pillanatnyi válsághelyzetéből. Alkalma lesz olyan célokat kitűzni maga elé, amelyek segítik Önt az előrejutásban.

Bak december 22. – január 20.

Mozgalmas napra készülhet. Hamarosan egy komoly próbatétel elé kerül, és szüksége lesz a tapasztalataira, hogy megfelelő megoldásokat találjon.

Vízöntő január 21. – február 19.

Ne engedje, hogy a külső feszültségek megakadályozzák józan döntésben vagy a kommunikációban! Foglalkozzék többet a személyes ügyeivel!

Halak február 20. – március 20.

Szakmai dolgai zökkenőmentesen alakulnak. Sikerei főként attól függenek, hogy milyen mértékben képes alkalmazkodni a változó körülményekhez.